

王的盛宴

22连胜 “热”得烫手

詹姆斯将名字刻进历史

小皇帝詹姆斯

昨晨,在加拿大航空中心体育馆进行的一场NBA常规赛中,客场作战的卫冕冠军热火队108:91大胜多伦多猛龙队,追平了2007~2008赛季休斯敦火箭队创造的22连胜的NBA联盟历史第二长连胜纪录,最长连胜纪录是由洛杉矶湖人队保持的33连胜。

在比赛中,热火队当家球星“皇帝”詹姆斯再次扮演了关键角色,他抢下22

分、12个篮板、8次助攻,命中率高达50%。赛后,美国专业体育媒体ESPN称,28岁的詹姆斯已将名字刻进了历史,他是最伟大的领军人物。

值得一提的是,绰号“总统”的巴蒂尔成为NBA历史上唯一一位经历两次22连胜的球员,早在大学时代,巴蒂尔便帮助杜克大学豪取过全美大学生联赛的32连胜。如今,他的队内激情

演说,成为热浪连胜的一大法宝。

另外,昨日“小飞侠”科比本赛季首次缺席了湖人的比赛,而他的板凳队友则以出色的表现帮助湖人113:102击败了国王,继续排名西部第八;而排名西部第七的火箭则是在主场以78:108输给了西部第六的勇士。对于这两支球队来说,争夺西部前八的形式依旧不容乐观。

张昆龙



王的盛宴 之 纳豆纳达尔

印第安维尔斯大师赛

纳达尔逆转夺冠

在昨晨进行的ATP大师赛印第安维尔斯站男单决赛上,5号种子纳达尔以4:6、6:3、6:4翻盘击败7号种子德尔波特罗,在复出后的首站硬地赛事中捧杯。

德波原本有望成为首位连续战胜三位天王而夺标的选手,可惜他在将近两个半小时的鏖战中后劲不足,终不敌复出后状态神勇的纳达尔。纳天王亦得以将连胜纪录扩大到15场。

凭借29个月来的第一个硬地赛冠军,纳达尔世界排名重回前四。但背靠背的迈阿密大师赛,他已决定退赛。纳达尔说,他的下一阶段参赛计划是:从4月中旬起,蒙特卡洛、巴塞罗那、马德里、罗马,然后就是巴黎——罗兰·加洛斯。状态如此巅峰的纳达尔,有什么理由再说“退赛”?看看印第安维尔斯夺冠后,他跑向包厢时一瘸一拐的双腿,你才明白:纳达尔的伤,真的没有装。

祁冬



王的盛宴

“巴神”变乖,相当恐怖

昨晨和巴勒莫的比赛,红黑军团获胜的头号功臣依旧是巴洛特利。开场第8分钟,AC米兰开出角球,巴洛特利被身后的对方球员拉拽球衣倒地,赢得点球。巴神亲自操刀命中,这也是他在英超和意甲连续9次罚中点球。第66分钟,巴神再进一球,为球队锁定胜局。队友尼昂左路突破传中,巴洛特利门前捡漏得分。

作为冬季转会的球员,AC米兰引进巴洛特利可以说是全欧洲最物有所值的交易。自从巴神2月4日在米兰迎来处子战,他出场的6场意甲联赛中,红黑军团的战绩是4胜2平,保持不败。

巴洛特利也追平了乌克兰“核弹头”舍甫琴科1999~2000赛季创下的俱乐部纪录——在加盟AC米兰之后的前6场比赛打入了7球。

“变乖”、“领袖”,这就是巴洛特利现在的主帅阿莱格里给他在AC米兰的定位,尤其是在赢下和巴勒莫的比赛后,阿莱格里不停地称赞巴神。

小聪



巴萨赢球 梅西再刷纪录

梅西又梅开二度。在昨晨结束的西甲本轮最后一场比赛中,领头羊巴塞罗那主场3:1击败巴列卡诺,在积分榜上领先第二名皇马13分。

这还是一场比赛属于梅西的比赛。他先是助攻比利亚妙传完成得分。两位巨星之间擦出了完美的火花。梅西本赛季为巴萨的进球已经达到55个,其中联赛更是高达28场42球。梅西刷新了自己保持的联赛连续进球纪录,现在这一数字已经达到了18轮。他的西甲总进球数已达211球,超越帕伊尼奥,占据西甲历史射手榜第七位位置。离第一名的传奇射手萨拉(251球)也只剩下40球,基本下赛季就能实现超越。

木森



王之盛宴 之 梅西、巴神

Advertisement for Gree air conditioning units, featuring the slogan '核心科技 就在格力' (Core technology is in Gree) and '格力变频技术荣获国家科技进步奖' (Gree inverter technology has won the National Science and Technology Progress Award).